



# e- Ενημέρωση

ΕΜΠΟΡΙΚΟ&ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Πειραιάς, 29 Μαΐου 2015

**ΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΑ ΝΕΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.**



## ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΓΚΑΙΝΙΑ «ΓΑΛΑΖΙΑΣ» ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ Ε.Β.Ε.Π., ΣΑΒ. 30/05/2015, ΣΤΙΣ 11.00, ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ Ε.Β.Ε.Π.
- ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΚΑΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΤΙΣ ΠΕΙΡΑΪΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ»
- ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΗΜΕΡΑ ΘΑΛΑΣΣΑΣ»
- ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ, ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΘΑΛΑΣΣΑ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑ: ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ ΟΡΑΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ»
- ΥΠ.ΟΙΚ.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΝΟΣ ΜΗΝΑ ΓΙΑ ΤΙΣ 100 ΔΟΣΕΙΣ
- ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ: «ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΦΤΩΧΥΝΑΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΤΩΧΕΥΣΕΙ Η ΕΛΛΑΔΑ»
- ΝΕΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ "ON LINE" ΠΡΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
- ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΗΣ - ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ (T2L/T2LF) ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ICISnet

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΓΚΑΙΝΙΑ «ΓΑΛΑΖΙΑΣ» ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ Ε.Β.Ε.Π., ΣΑΒ. 30/05/2015, ΣΤΙΣ 11.00, ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ Ε.Β.Ε.Π.**



Από τις 28 έως τις 31 Μαΐου 2015, ο Πειραιάς γίνεται η Ναυτική Πρωτεύουσα της Ευρώπης, φιλοξενώντας την Ευρωπαϊκή Ημέρα Θάλασσας, τη μεγαλύτερη εκδήλωση της Ευρώπης για τη θάλασσα. Το Ε.Β.Ε.Π. συμμετέχει στη μεγάλη γιορτή με μία σειρά δράσεων, όπως **η λειτουργία περιπτέρου, ο διαγωνισμός βράβευσης της καλύτερης «γαλάζιας» φωτογραφίας, καθώς επίσης και έκθεση φωτογραφίας,** ενώ θα φιλοξενήσει στο χώρο του σχετικές εκδηλώσεις. Τα

εγκαίνια της έκθεσης φωτογραφίας, **με θέμα «Πειραιάς - Θάλασσα - Λιμάνι. Ιστορία και εξέλιξη», θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 30 Μαΐου 2015 και ώρα 11.00 το πρωί, στην κεντρική είσοδο του Μεγάρου του Ε.Β.Ε.Π. (Λουδοβίκου 1, πλ. Οδησσού) (Διάρκεια Έκθεσης 30 και 31 Μαΐου 2015, ώρες λειτουργίας: Σαβ. 11.00 -21.00, Κυρ. 09.00-18.00). Για την κήρυξη της έναρξης λειτουργίας της Έκθεσης, έχει προσκληθεί ο Δήμαρχος Πειραιά, κ. Γ. Μώραλης. [ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ](#)**

[Επιστροφή](#)

**ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΚΑΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΤΙΣ ΠΕΙΡΑΪΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ**



Με την έναρξη της εβδομάδας εορτασμού της Ευρωπαϊκής Ημέρας Θάλασσας στον Πειραιά, το Ε.Β.Ε.Π. ενημερώνει όλη την πειραιϊκή επιχειρηματική κοινότητα για τις Εκθέσεις, ξεναγήσεις, συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, παραδοσιακούς χορούς, γευσιγνωσίες, κινηματογραφικές προβολές, διαγωνισμούς, ποδηλατοδρομίες, δράσεις αθλητισμού, parties και πολλές ακόμα εκπλήξεις, που περιμένουν τους επισκέπτες στην μεγαλύτερη εκδήλωση της Ευρώπης για τη θάλασσα! Οι περισσότερες από 60 εκδηλώσεις για τον εορτασμό της «**Ευρωπαϊκής Ημέρας Θάλασσας**», έχουν ήδη ξεκινήσει, σε κάθε

γωνιά του Πειραιά και αναμένεται να κορυφωθούν, από τις **28-31 Μαΐου 2015**. Σε συνέντευξη, που παραχώρησε ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, στο ελληνοκινεζικό site [www.chinaandgreece.com](http://www.chinaandgreece.com), δήλωσε σχετικά:«...Η Ευρωπαϊκή Ημέρα για τη Θάλασσα γιορτάζεται, κάθε χρόνο στις 20 Μαΐου από το 2008, με πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για να τονίσει το σημαντικό ρόλο, που παίζουν οι ωκεανοί και οι θάλασσες στην καθημερινή ζωή των πολιτών της Ε.Ε. και στην ευρωπαϊκή προσπάθεια για τη βιώσιμη ανάπτυξη. Ειδικότερα, εμείς οι λαοί της Μεσογείου, οφείλουμε να προστατέψουμε αυτή την ιστορική και πλούσια θάλασσα, αξιοποιώντας παράλληλα τις τεράστιες δυνατότητές της».

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΗΜΕΡΑ ΘΑΛΑΣΣΑΣ»

Οι εκδηλώσεις στην πόλη για τον εορτασμό της «Ευρωπαϊκής Ημέρας Θάλασσας» συνεχίζονται και θα κορυφωθούν από τις 28 έως τις 31 Μαΐου. Με ένα πανόραμα περισσότερων από 60 εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται σε όλη την πόλη, οι «Ημέρες Θάλασσας» μας καλούν να «Πάμε Πειραιά!». Εκθέσεις, ξεναγήσεις, συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, παραδοσιακοί χοροί, γεύσεις, κινηματογραφικές προβολές, διαγωνισμοί, ποδηλατοδρομίες, δράσεις αθλητισμού, parties και πολλές ακόμα εκπλήξεις περιμένουν τους επισκέπτες σε μια μεγάλη γιορτή στον Πειραιά. Μπορείτε να δείτε αναλυτικά όλες τις εκδηλώσεις στο site [www.emdpiraeus.gr](http://www.emdpiraeus.gr). Στο Ε.Β.Ε.Π. θα φιλοξενηθούν, μεταξύ άλλων, οι εκδηλώσεις «**Κάντε Καριέρα στη Θάλασσα**», Ημερίδα με θέμα «**Πειραιάς, Θάλασσα και Ναυτιλία: Αναζητώντας όραμα για το μέλλον**», «**Το Startup Weekend για πρώτη φορά στον Πειραιά**».

## [ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ](#)

[Επιστροφή](#)

## ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΗΜΕΡΙΔΑ, ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΘΑΛΑΣΣΑ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑ: ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ ΟΡΑΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ»



Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων, που φιλοξενοούνται στο Ε.Β.Ε.Π. για την «Ευρωπαϊκή Ημέρα Θάλασσας 2015», πραγματοποιείται σήμερα (13.00-15.00) Ημερίδα, με θέμα: «Πειραιάς, Θάλασσα και Ναυτιλία: αναζητώντας όραμα για το μέλλον», του Ομίλου Economía. Οι ομιλητές, καταξιωμένοι επαγγελματίες από διαφορετικούς τομείς, μεταξύ των οποίων και ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, συνθέτουν το τρίπτυχο παζλ Πειραιάς, Θάλασσα και Ναυτιλία και μοιράζονται το όραμά τους για το μέλλον. Στον χαιρετισμό του, ο κ. Β. Κορκίδης, ανέφερε : «Για πρώτη φορά, οι εκδηλώσεις για την "European Maritime Day", ρίχνουν «άγκυρα» στο μεγαλύτερο λιμάνι της Χώρας και κορυφώνονται από τις 28 έως και τις 31 Μαΐου, φτάνοντας, μάλιστα, τις 70. Πιστεύω, λοιπόν, πως, με την παρούσα διοργάνωση, έχουμε μία εξαιρετική ευκαιρία στα «χέρια» μας! Να αναδείξουμε την υπεροχή της ελληνικής ναυτιλίας, που, ως γνωστό, είναι ηγέτιδα δύναμη σε όλο τον κόσμο. Ήδη από το 1967, η Ελλάδα διαδραματίζει σημαίνοντα ρόλο στην παγκόσμια ναυτιλία, συμβάλλοντας άμεσα ή έμμεσα, κατά 6% στην ελληνική οικονομική δραστηριότητα». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## ΥΠ.ΟΙΚ.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΝΟΣ ΜΗΝΑ ΓΙΑ ΤΙΣ 100 ΔΟΣΕΙΣ



Μετά από κύμα αιτημάτων προς το υπουργείο Οικονομικών και παραστάσεις φορέων, μεταξύ των οποίων και η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, αποφασίστηκε να υπάρξει «μια τελευταία» παράταση της ρύθμισης φορολογικών χρεών προς το Δημόσιο,

έως και τις 26 Ιουνίου 2015, όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση της αναπλ. Υπουργού Οικονομικών, κας Ν. Βαλαβάνη. Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης, μετέφερε την ικανοποίηση του εμπορικού κόσμου προς το Υπουργείο Οικονομικών, μετά τη συνάντησή του με την κα Ν. Βαλαβάνη, για την αποδοχή του αιτήματος των φορέων της αγοράς, περί παράτασης της ρύθμισης των 100 δόσεων, αναφέροντας τα εξής: «Ο εμπορικός κόσμος της χώρας εκφράζει την ικανοποίησή του για την παράταση της οριστικής λήξης της ρύθμισης, στο τέλος Ιουνίου και ελπίζει να αποτελέσει την απαρχή της αναγκαίας μεταβολής της στάσης της Πολιτείας και προς τους φορολογουμένους, που με συνέπεια καταβάλλουν τους φόρους, που τους αναλογούν, ώστε και αυτοί να επιβραβευθούν αντίστοιχα.. Μάλιστα, η κα Υπουργός, είδε θετικά τις σχετικές τεκμηριωμένες προτάσεις της Ε.Σ.Ε.Ε., οι οποίες μπορούν να αρχίσουν να υλοποιούνται από το 2016 με όφελος για τους συνεπείς φορολογουμένους, που μπορεί να φτάσει μέχρι και το 5%». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ: «ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΦΤΩΧΥΝΑΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΤΩΧΕΥΣΕΙ Η ΕΛΛΑΔΑ»



Σύμφωνα με την έκθεση του Ο.Ο.Σ.Α. τις μεγαλύτερες ανισότητες στην Ευρωζώνη παρουσιάζει η Ελλάδα. Η χώρα μας έχει τη θλιβερή πρωτιά, μεταξύ των οικονομιών του ευρώ, ενώ είναι στη δεύτερη θέση στο σύνολο της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η Ελλάδα παρουσιάζει τη μεγαλύτερη πτώση εισοδημάτων στο φτωχότερο 10% του πληθυσμού, μεταξύ του συνόλου των 34 οικονομιών-μελών του Ο.Ο.Σ.Α. Κατά τη διάρκεια της κρίσης τα ελληνικά νοικοκυριά έχαναν και χάνουν ετησίως, κατά μέσο όρο το 8% του εισοδήματος, ενώ το ποσοστό της φτώχειας στη χώρα μας έχει διπλασιαστεί σε σχέση με τα προ κρίσεως επίπεδα στο 27%. Την έβδομη θέση από το τέλος στην κατάταξη για το μέσο κατά κεφαλήν Α.ΕΠ. καταλαμβάνει η Ελλάδα, μεταξύ των 27 χωρών της Ε.Ε., που διαμορφώθηκε στο 73% του μέσου κοινοτικού, με τη Σλοβακία (75%), τη Σλοβενία (82%), την Λιθουανία (73%), την Εσθονία (73%) και την Τσεχία (82%) να έχουν φτάσει ή και να έχουν ξεπεράσει την Ελλάδα, παρόλο που ήταν μακράν φτωχότερες χώρες. Σταθερά κάτω από το 73% βρίσκονται μόνο η Ουγγαρία, η Βουλγαρία, η Ρουμανία, η Κροατία, η Λετονία και η Πολωνία. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)



## NEES ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ "ON LINE" ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, σχεδίασε και υλοποίησε, με χρηματοδότηση του ΕΣΠΑ 2007-2013, το έργο «Ψηφιακές Δράσεις Ε.Β.Ε.Π.», με το οποίο προσφέρει νέες, ολοκληρωμένες Ψηφιακές Υπηρεσίες στον επιχειρηματικό κόσμο της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά. Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, ανέφερε σχετικά: «...με την εν λόγω πρωτοβουλία, το Επιμελητήριο δημιουργεί ένα ευρύ πεδίο σύγχρονων, ψηφιακών δράσεων για όλες

τις επιχειρήσεις μέλη του, από τη συστηματική αξιοποίηση των οποίων μπορούν να εγκαινιάσουν ένα νέο δίαυλο αποτελεσματικών συνεργασιών, αποκομίζοντας υπηρεσίες υψηλής προστιθέμενης αξίας. Άλλωστε, το Διαδίκτυο και η αποτελεσματική προβολή των μελών μας, μέσω του Ηλεκτρονικού Εμπορίου, αποτελεί, στη σύγχρονη εποχή, τον ισχυρό άξονα για την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας. Σε αυτό το πλαίσιο, καλούμε τις επιχειρήσεις να αποκτήσουν τις νέες υπηρεσίες μας, εκδηλώνοντας το ενδιαφέρον τους, μέσω της ειδικής φόρμας, που βρίσκεται στην αρχική σελίδα του Portal μας ([www.pcci.gr](http://www.pcci.gr)). ή επικοινωνώντας με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Ε.Β.Ε.Π...». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

#### **ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΜΕΤΑΚΟΜΙΣΗΣ - ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ (T2L/T2LF) ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ICISnet**

Σύμφωνα με ανακοίνωση της Γεν. Δ/σης Τελωνείων και Ε.Φ.Κ.: «με αφορμή τη θέση σε παραγωγική λειτουργία, από 18/5/2015, του μέρους του Υποσυστήματος Διαμετακόμισης (ICISnet), που αφορά στην έκδοση και θεώρηση πιστοποιητικού απόδειξης κοινοτικού χαρακτήρα, αποστέλλονται οδηγίες, σχετικά με τις διαδικασίες, που πρέπει να ακολουθούνται στο εξής κατά τη λειτουργία του συστήματος».

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)